



不到太湖辜负目，不食醉蟹辜负腹

醉蟹“开会”喽！吃货们惊不惊喜？



当无锡所有好吃的醉蟹相聚在一起时，你会心动吗？9月25日，第三届太湖醉蟹文化节暨2020无锡太湖醉蟹争霸赛在蠡湖街道锡城壹街（美湖文化街）启动，近60家醉蟹商户现场大PK！本次活动由无锡市商务局主办，无锡市烹饪餐饮行业协会、蠡湖街道办事处、现代快报+ZAKER无锡承办。

朱鲸润/文 尤力庭/摄

霸气女老板携两家餐厅来参赛

自2018年起，现代快报联合无锡市商务局、无锡市烹饪餐饮行业协会、无锡市文化旅游发展集团有限公司已经成功举办两届太湖醉蟹文化大会活动，每次活动都受到社会各界和参与商家好评。

“每年来参加醉蟹节也不一定是为了获得名次，而是为了与同行交流探讨，看看大家都创新了什么口味，用哪些新包装，从而帮助自己进步。”无锡虾兵蟹将科技有限公司负责人章先生告诉记者，前两届参加醉蟹节都取得了不错的成绩，今年继续参赛是希望能和同行现场交流切磋。

今年也有不少商家第一次来参加醉蟹节。现场一家商户用糖大蒜和醉蟹搭配，取名为“蒜你狠”，还用小音箱播放音乐《算你狠》。

“我们和别人家的醉蟹不一样，我们的醉蟹是和糖蒜一起泡制的，味道更加特别哦。”非常道城市餐厅老板谢女士介绍，他们餐厅最开始做糖蒜鸡爪很受顾客欢迎，大蒜本身也有去腥作用，于是大厨又想到

做糖蒜醉蟹。谢女士介绍，她是听同行说有醉蟹节活动，因此今年赶紧报名来参加。“我还有一家在宜兴的餐厅，也过来参加比赛了，宜兴行香竹苑度假民宿给大家带来的是竹叶飘香醉蟹。”一杯竹叶茶一口醉蟹，真是美味无限。

工作人员现场收到市民贺信

“今年的醉蟹比往年品质和口味都有所提升，看得出来商家在醉蟹的制作上有所改良和进步，希望醉蟹节能够一直延续下去。”活动现场，一位专业评委表示，醉蟹节给商家提供了一个不错的展示平台。

“我们家人都很喜欢吃醉蟹，现在吃醉蟹正当红，以往还要去餐厅或找商户才能买到醉蟹，现在有这么多品牌的醉蟹供我们选择，真是太方便啦！”市民吴女士很开心。

现场不少市民点赞醉蟹节活动，还有位热心老人专门送来一张用红纸手写的贺信，现代快报记者看到贺信落款是美湖社区韩嘉麟。

弘扬江南传统餐饮文化

不到太湖辜负目，不食醉蟹辜负腹。

负腹。无锡市烹饪餐饮行业协会会长陈为民介绍，蟹文化在江南餐饮文化中具有独到的地位和成就，而醉蟹因极具独特魅力而深受广大消费者钟爱。近年来，醉蟹因其制作工艺的标准化和生产经营的规模化，在餐饮界独树一帜。

蠡湖街道党工委副书记、政工委主任张际舟表示，作为全市首条吴文化主题社区商业步行街，美湖文化街体现了独具魅力的蠡湖风情。

太湖醉蟹文化节暨无锡太湖醉蟹争霸赛的举行，云集了太湖湖鲜烹饪大师、名师的佳肴，同台展示，借此可以深度挖掘无锡“蟹文化”，彰显“食美太湖”，弘扬江南传统餐饮文化。

现场，通过市民线上投票、限时售卖、专家评选等环节评选出2020无锡醉蟹十大品质奖、2020无锡醉蟹十佳口味奖和2020无锡最受欢迎醉蟹奖。

活动期间，还启动了首届太湖醉蟹产业论坛，围绕无锡醉蟹产业的新价值、新融合、新品牌，邀请业内专家展开交流与探讨，并邀请参与商家共同发起无锡餐饮业“坚决制止餐饮浪费行为”的承诺。

家门口听“好声音”，“美好”扑面而来

《中国好声音》巡演美湖社区暨第三届“吴韵美湖”文化节启动

9月25日晚，《中国好声音》美好无锡巡演暨蠡湖街道美湖社区第三届“吴韵美湖”文化节在锡城壹街（美湖文化街东广场）举行。活动由无锡市滨湖区蠡湖街道办事处、现代快报+·ZAKER无锡、白马文化主办，由蠡湖街道美湖社区、浙江卫视、腾扬广告协办。

高艺

演出现场座无虚席

当天傍晚6时10分，活动开始不到10分钟，位于锡城壹街的活动现场就已座无虚席。美湖社区居民胡敏娟告诉记者，“我们社区一有活动就邀请居民们参加，今天我也是接到社区的邀请，吃过晚饭就赶紧过来了。”说到这次活动，胡阿姨连连点赞，“现场表演特别精彩，活动太火爆了。我丈夫就比我晚来一会儿，里面就没位置了。”

家住美湖家园的许女士当天带着孩子来到活动现场，“我天天带娃来散步玩耍，白天看到现场在搭舞台，知道有好声音演出，所以晚上就带着孩子过来看了。”她开心地说。

家门口的音乐盛宴

在巡演现场，“性感小野猫”带来了劲歌《看穿》《High歌》《chinarave》，朝鲜族歌手金正久再次带来韩语歌曲《Bang Bang Bang》《Fantastic Baby》《祈祷》，Miss Queen舞团带来了舞蹈《JAZZ风暴》《国潮新衣》，同时还有来自7BR95乐队的《Sayitagain》《再见杰克》《无地自容》等，为美湖社区居民带来了一场家门口的音乐盛宴。

“今天舞台上的表演都特别精彩。”美湖社区居民李女士说，“现场表演形式很丰富，唱歌、跳舞还有乐队，满足了不同居民的不同口味。”

市民许先生听说现场有2021年《中国好声音》全国海选无锡赛区的

报名活动，便立即主动联系了现场工作人员，留下自己的联系方式，“我觉得我唱歌挺好听的，想报名证明下自己的实力。”许先生说。

“吴韵美湖”文化节启动

巡演当天，第三届“吴韵美湖”文化节同时“美好”开场。美湖文化街于2018年开街，是美湖社区近两年来重点打造的一条吴文化主题步行街。目前，街区已涵盖餐饮、文化、教育、娱乐等领域商铺30余家，更有醉月楼、新万鑫等本土老字号，初步形成人气、商气齐聚的局面。

同时，美湖文化街不断提档升级、打造文化特质魅力，“吴韵美湖”文化节的举办，也点亮了百姓文化生活，营造辖区与邻为善、以邻为伴的良好风气。今年，“吴韵美湖”文化节从9月26日至10月8日，美湖社区将每天为大家呈现一大活动，搭戏台、游园会、网红打卡……让国庆、中秋焕发新活力、新光芒。

近期，抗疫电视剧《最美逆行者》正在热播中，其中的故事让人泪目。其实，在无锡市梁溪区，集中医学观察点内也有一群人已经在这里坚守了8个月，其中的酸甜苦辣比电视剧情节更感人。

朱鲸润

这儿的故事比电视剧更让人泪目！

八个月，梁溪区级集中医学观察2000多人次

从不理解到感恩，他们暖了很多人

建立“爱心大家庭”，及时应对突发状况

“到9月24日，我们的集中医学观察点就满8个月了！”近日，现代快报记者自无锡市梁溪区卫健委获悉，今年年初新冠肺炎疫情发生后，梁溪区规范开展集中医学观察是落实“早隔离、早发现”的重要举措，1月24日仅用18个小时就完成了全市首个集中医学观察点的设置，之后又陆续建立了10个医学观察场所。梁溪区卫健委相关负责人介绍，集中医学观察主要对象包括密接、二密，以及中高风险来锡人员、入境人员等。截止目前，区级集中医学观察2000多人次。

梁溪区卫健委基层卫生和药政管理科副科长钱好是观察点的总协调，回忆起八个月来在医学观察点的故事，钱好说有委屈也有感动。

“今年4月左右，我们接触过一个外籍人士莫先生（化姓），他是从国外来无锡做生意的，本来他打听好了飞回来不用隔离，谁知道下了飞机政策就变化了，要统一到医学观察点隔离，所以他一开始心情很抵触。”钱好介绍，莫先生平时还有饮酒习惯，他认为每天喝一点酒加上健身，可以控制自己的血压。经劝阻后，莫先生坚持要保持自己的习惯，在得知莫先生每天只是适量饮葡萄酒后，隔离点工作人员决定满足他的要求，但每天限量供应，同时安排医务人员进行血压监测。“等他离开时，抵触情绪已完全消失，还一直想要给我们写感谢信。”

首先，医学观察场所减为3个，但梁溪区卫健委相关负责人表示，随着秋冬季节的到来，归国人员增多，将逐步增设区级医学观察场所。所有工作人员还不能放松警惕，要全力以赴做好观察场所工作，守护锡城人民健康！



集中医学观察点内工作场景 梁溪区卫健委供图

双色球今晚开奖奖池11.82亿

今晚双色球第2020095期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值为129点，大幅上升，本期可关注和值小幅下滑，区间在100~120之间。上期落号开出2枚，落号奖号间隔1期后

开出，本期关注1、7尾数1~2枚落号开出。上期无连号开出，连号奖号开出1期后出现隔断，后期有走

热趋势，本期可关注中部区域二连号。上期蓝球开出了号码08，本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、06、08、11、14、17、20、25、31、33+01、04。(仅供参考)高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY